
令和６年度 倉吉市男女共同参画推進月間
アンケート結果

■ 性別で決めていませんか？
「男性は外で働き、女性は家事をするべき」だと思いますか？

男性 女性
はい 17 8
いいえ 67 97
どちらでもない 1 0
合計 85 105 190

地域のことは男性が関わった方がよいと思いますか？
男性 女性

はい 20 33
いいえ 45 43
どちらでもない 8 13
合計 73 89 162

■ 性別で固定観念を持っていませんか？
育児や介護は女性の方が向いていると思いますか？

男性 女性
はい 30 27
いいえ 31 53
どちらでもない 9 7
合計 70 87 157

「男の子は男らしく」「女の子は女らしく」育ってほしいと思いますか？
男性 女性

はい 36 26
いいえ 29 61
どちらでもない 8 4
合計 37 65 102

結婚して夫婦どちらかが戸籍上の名字・姓を変える場合、女性が変える方がよいと思いますか？
男性 女性

はい 16 9
いいえ 49 66
どちらでもない 5 11
合計 54 77 131
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■ 意識を変えてみよう
男性の「育児休業」取得をどう思いますか？

男性 女性
積極的に取得してほしい
（取得したい）

51 82
抵抗がある
（取得しにくい）

10 6

どちらでもない 5 7

合計 66 95 161

大切なことを決める場には、女性、男性両方の意見が必要だと思いますか？
男性 女性

必要だと思う 59 89
男性（女性）だけでも気
にならない

10 0

どちらでもない 0 0
合計 69 89 158

■ できることから始めてみよう

男性 女性
はい 42 46
いいえ 32 28
どちらでもない 3 6
合計 77 80 157

男女共同参画社会を推進するための講演会や啓発活動に参加したことがありますか？
男性 女性

はい 22 30
いいえ 39 56
どちらでもない 0 0
合計 61 86 147

男女共同参画について、家庭・職場・地域等で話題にしたり、考えたことがありますか？
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